



Мій шлях до успіху

Розповідати мою історію, пов'язану з ХНТУСГ ім. П. Василенка, наразі надто складно. В мене таке враження, ніби минуло ціле життя з того часу, коли, тільки закінчивши Кегичівський ліцей у 2010 році, я стояла перед вибором не просто власної професії, але, власне кажучи, свого майбутнього. Що ж, доведеться згадувати все в такій логічній послідовності, аби у вас, шановні читачі, не виникло плутанини у хронології подій.

Кегичівський ліцей смт. Кегичівка Харківської області я закінчила за фізико-математичним профільним спрямуванням із золотою медаллю, впродовж всього навчання крутилась наче дзиґа: конференції, олімпіади, МАН, концерти, громадське життя, додаткові заняття... Власне кажучи, все те, що згодом відбувалось у ХНТУСГ, тільки в спрощеному варіанті. Відверто скажу, що саме тоді я виховувала в собі жагу до знань та саморозвитку, активну життєву позицію та креативність розвитку.

Найважчим етапом стало обрання майбутньої професії. Сутність складної дилеми полягала в тому, що в мені одразу поєдналися аналітичні здібності до точних наук та творчі здібності до літератури, поезії, філософії. Я

по 180 балів на кожному. Аналізуючи ринок освітніх послуг Харкова, враховуючи міцну дружбу з шкільними подругами, з якими хотілося навчатися і надалі, зупинилися на виборі ХНТУСГ.

З того часу і розпочалося найцікавіше: сесії на «відмінно», знайомство зі студентським комітетом, перші кроки громадського життя (від члена прес-центру студентського комітету ННІ БМ до голови студентського комітету ННІ БМ та заступника голови студентського комітету ХНТУСГ). Не хочеться хизуватися своїми досягненнями (я навіть і не згадаю всіх), проте на деяких хотілося б зупинитися окремо: перемога в обласному конкурсі «Молодіжний лідер року-2010» у номінації «Поет, письменник», II місце у всеукраїнському етапі конкурсу-захисту наукових робіт за спеціальністю «Облік, аналіз та аудит», II місце у всеукраїнському



етапі конкурсу дипломних робіт за спеціальністю «Облік і оподаткування», лауреат всеукраїнського етапу конкурсу «Кращий студент АПК-2012», близько 50 публікацій наукових тез та 2 фахові статті... А поруч з цим – громадське життя: заходи, концерти, акції, семінари, школи, конкурси... Вступивши до магістратури, водночас працювала на ка-



федрі обліку та аудиту лаборантом, а згодом – в управлінні з питань комунальної власності Харківської обласної ради. Диплом бакалавра отримала з «відзнакою», магістра теж з «відзнакою», і таки знайшла можливість навчатися за філософським спрямуванням – закінчила магістерські курси з філософії (менеджмент) при кафедрі ЮНЕСКО ХНТУСГ.

Друзі, читаючи все вищенаведене, сама собі дивуюсь. Проте це була дійсно плідна, трудомістка, виснажлива робота, коли приходиш пізно додому, швиденько наготуєш собі, щось поїси, сідаєш за комп'ютер та працюєш до пізньої ночі, доки вже не вмистишся спати прямо на столі. Потім встаєш якомога раніше, завершуєш недопрацьоване і чимдуж їдеш до університету.

Досвіду та знань, яких я здобула в університеті, стало достатньо мені для перших кроків у подальшій кар'єрі. Справжні друзі, яких я знайшла тоді в університеті, залишаються моїми найближчими та найріднішими людьми і донині. Емоції та враження від подій, що траплялися на моєму шляху в ХНТУСГ, виховали у мені міцність духу,



силу, стійкість та якоюсь мірою зробили мене на декілька років дорослішою... І чим далі, тим духовний мій вік у геометричній прогресії відрізняється від біологічного.

Завершилось неймовірне життя в ХНТУСГ, службу в Харківській обласній раді довелось завершити в зв'язку зі щирим бажанням працювати за обраним фахом. Розпочала кар'єру бухгалтера в одній із найбільших аптечних мереж України. Скажу відверто, саме там мій бухгалтерський потенціал почав розкриватися «на повну». Вела облік реалізації товарів, робіт та послуг наймасштабнішої аптечної роздрібної корпорації. Робота була дійсно цікава та всебічна, проте бажання подальшого професійного розвитку спонукало до пошуку нових ідей, можливостей та напрямів для самореалізації, тому фірму довелось залишити.



Подальший мій трудовий шлях озвучувати особливо не хочеться, аби не наврочити, проте можу стверджувати – робота дуже різнопланова, цікава і всеохоплююча і знову-таки пов'язана з обраним фахом. Наразі є цікаві ідеї та проекти, які б згодом хотілося втілити в життя, всебічно продовжую самонавчання та з теплою вдячністю згадую про безцінний досвід, набутий за студентські роки в ХНТУСГ.

Дорогі друзі, моя розповідь про шлях до успіху в ХНТУСГ та його значимість у моєму житті на цьому завер-

шується, проте моя історія успіху ще тільки починається. Я хочу вам щиро побажати натхнення, наснаги, витримки, стійкості та сили духу. Працюйте, не покладаючи рук, не цурайтесь жодної роботи! Вчіться на власних помилках, старанно навчайтесь в освітньому закладі, долучайтесь до неформальної освіти та постійно займайтесь самоосвітою! Не втрачайте своїх можливостей та не зупиняйтесь в жодному випадку! Це Ваше життя, це Ваш час, це Ваш шанс стати Людиною!

ГУБАР Анна,
випускниця ННІ БМ.